

## 民政事务局局长探访新来港人士家庭

\*\*\*\*\*

民政事务局局长曾德成今日（一月二十六日）于南区探访新来港人士家庭，了解他们融入香港生活的情况。

农历新年将至，曾德成在南区民政事务专员黄彦勋的陪同下，前往华贵邨探访新来港人士家庭。曾德成说：「特区政府十分重视协助新来港人士早日适应环境，民政事务局常任秘书长将领导一队专职人员，加强和整合为新来港人士及少数族裔人士提供的服务。」

「我们会密切留意新来港人士在适应期内的服务需求，确保支持服务到位，并会加强与非政府组织及地方团体的合作，协助他们尽快融入社会。」

曾德成此行亦参观了新启用的旧围村休憩处，该项目属地区小型工程，由南区区议会地区设施管理委员会拨款兴建，将空置地方美化成以「竹树」为主题的休憩处，供居民享用。

此外，曾德成又与南区区议会主席马月霞前往石排湾邨，与邨内的互助委员会主席会面，了解居民关注事项及互委会的日常工作。他表示，互助委员会在建立睦邻、守望相助精神方面十分重要，他希望居民积极参与互委会的工作。

新年将至，曾德成亦特别到利东商场和置富花园商场，与当区区议员向居民派发新年礼物包。

完

2011年1月26日（星期三）